

[三起意外]

16:00 快报记者 李绍富为你报道

铁笼从几十米高处落下，砸在他身上
民工老王，没了……

前晚，来自安徽的民工老王从工地上下班后，打电话给老家的妻儿，称盖好最后一栋楼就结工资回家。可遗憾的是，昨天下午，老王所在的工地发生重物坠落事故，老王被砸中，永远也无法回到亲人身边了。

重物坠落事故发生在下午2点半左右，地点位于马群蓝湾营幸福城附近一家工地内。事故现场，一个大铁笼子坠落在一辆小推车上，小推车已被砸扁。铁笼子里装着不少半米长的钢筋和一些扣件等建筑材料。小推车附近已被工人用黄沙覆盖，不过依然可以看到黄沙下的血迹。

据旁边工地目击事故的民工小张介绍，当时老王用小推车推着混凝土往升降机那边去，“在他推车过去之前，另一个班组的人已用那个大铁笼吊装了一笼子建筑材料上去，铁笼子

正好处于升降机旁边的上空，已经吊上去几十米了。”小张回忆，老王推着推车过去时，吊塔吊着的铁笼子突然掉了下来，刚好砸到老王身上。

“虽然他戴着安全帽，但不顶用，那个铁笼子有几百斤，加上里面的材料，估计有上千斤，安全帽当场就被砸碎了，推车和人都被压在了下面。”小张说，工友好不容易把老王救了出来，遗憾的是，老王已没了气息。“昨天晚上他还跟家里打电话，说是盖好这栋楼后，他就结工资回家，等开春了再出来。”小张称，没想到却出了这样的事。

事故发生后，警方和安监部门赶到现场，将施工方的安全员和监理都带到了派出所。安监部门初步调查后，怀疑是吊装工人在挂吊装重物时，钢丝绳和挂钩未拴牢，才导致意外发生的。事故的具体原因，有待进一步调查。

19:30 快报记者 季铖为你摄影报道

气球“撞断”高压线 一声爆响、一团火球

几百户居民停了电

昨天16点35分左右，上海路100号附近发出一声巨响，同时还有闪光出现，附近的人吓得都从屋里跑了出来。

当时，市民张先生正在路边的一家茶社喝茶，“突然就是‘啪’的一声，外面还有很强的闪光，那个声音太响了，感觉比汽车爆胎的声音还要响一百倍。”张先生说，他和朋友都愣住了，几秒钟后才缓过神来，赶紧跑出店外。“一开始真的以为是炸弹爆炸。”李女士当时在家看电视，听到爆响后，家里也断了电，她非常害怕，赶紧报了警。

爆响发生后，附近市民都跑到了路边，“有团火就在高压线塔上烧。”张先生说，有根电线耷拉了下来，一个火球在燃烧，但很快就掉了下来。他走过去，发现那是半个气球皮，有被烧黑的痕迹，隐约看出是黄色的，上面还印着卡通图案，材质比较厚，“原来是这个气球闯的祸啊。”

线路故障导致附近陶谷新村、南秀村的几百户居民家中断电，沿街的多



这就是罪魁祸首

家商铺也是无电可用。很快，供电抢修人员赶到。一位抢修人员表示，怀疑是气球撞上高压线后，下方的线绕上了另外一根高压线，导致短路。所幸，19点20分左右，故障线路抢修完毕，恢复了供电。
(报料人线索费50元)

14:00 快报记者 是钟寅为你报道

老人拉开轮椅手刹 溜下坡道摔伤

昨天上午，家住挹江门附近的黄大爷由护工推着轮椅出来理发，没想到完发意外摔倒了，这是怎么回事？

“啊！来人扶一把！”上午10点多，挹江门北侧的一个接近40度的陡坡上，一辆失控的轮椅从坡上滑行下来，轮椅上坐着一个满头白发的老大爷，侧着倒在地上，头和手都摔破了，鲜血直流。坡上冲下来两个人，连忙把老大爷扶起来，并打电话喊救护车。救护车到场前，正好有一辆警车经过，他们连忙拦下警车，把老人送往南医大二附院救治。据了解，受伤的黄大爷80多岁

了，上午他由护工推着出来理发。他们先到一家理发店，没人肯理，两人只得来到挹江门旁的一个路边理发摊。小摊位于城墙北侧的斜坡上，理发师先给黄大爷理了发以后，护工把他推到旁边，让他稍等一下，自己也准备理。可护工刚刚开始理发，老人家可能是想调整位置，松开了轮椅的手刹，哪知刚一挪动，轮椅就向坡下滑去。

老人被送到医院后，手上缝了6针，头部只是擦伤。随后，医生给他做了详细检查，目前还需进一步观察。

(张先生线索费50元)

[两场救援]

10:00 通讯员 陈红 快报记者 鲍铭东为你报道

中北的哥帮助自燃私家车灭火，事后他说：
要是图回报就不会来帮忙了

前天上午11点，南京中北的士公司苏A76736驾驶员蔡师傅驾车行驶经过雨花台区软件大道时，见一辆白色帕萨特轿车停在路边，引擎盖里冒出阵阵浓烟，车主正在设法打开引擎盖灭火，蔡师傅见状赶紧停车去灭火。

根据蔡师傅回忆，当时他见到车主正准备用撬棍撬开引擎盖灭火。他见状赶紧把车停到路边，冲上前去制止了车主。“如果不拦住车主，让他撬开引擎盖，空气进入之后燃烧就会更加剧烈，给扑救带来更大困难，还好车主听了我的意见，把引擎盖撬开一条细缝。”蔡师傅

描述道。当时的情况比较紧急，帕萨特的车头温度很高，他担心控制不了，正好看到路边有辆园林灌溉的洒水车，就请对方帮忙给车头洒水降温，然后蔡师傅就抄起自己的车用灭火器，对着引擎盖缝隙，先喷灭里面的明火，然后撬开引擎盖，再用灭火器把火彻底扑灭。

帕萨特车主向蔡的哥连连道谢，并且表示要送一个新的灭火器补偿给他。蔡的哥笑着拒绝了：“天天在路上走，哪能不遇到点事情呢，要是图回报就不会来帮忙了。”临走前，蔡的哥还帮车主检查了车辆情况。

01:00 快报记者 孙玉春为你摄影报道

救援车司机赤膊下水挂缆绳捞车，事后他说：
拿这份工资就要对得起工作

前晚10点左右，一辆轿车在扬子江大道绿博园附近失控，冲入一条小河沟。

前晚11点，记者赶到现场时，这辆尼桑天籁轿车仍然趴在河里面。这是辆白色的轿车，看起来还很新，河沟有10多米宽，轿车已经冲到了河中间，河水快要淹到车顶了。在岸边，记者看到从扬子江大道由北向南车道左拐的话，正好是上一座小桥，里面通往滨江花园酒店和绿博园的南门。轿车估计是失控了，在绿化带和桥梁栏杆之间有一个缺口，也就是一个车身的宽度稍多，轿车竟然恰好从这里穿过，没有驶上桥，却冲下了河堤。

桥对面有一个岗亭，保安称车上有一男一女，30来岁，所幸河水没有没顶，两人自己推开车门爬上了岸，两个人都成了落汤鸡。120赶到将他们送往医院。据了解，两人都无大碍。

施救人员随后开着一台吊车赶到现场，并准备用缆绳将底盘捆上，将车子吊上来。一名施救人员二话不说脱掉了衣服，只穿着一条短裤就跳下水。一直忙了20分钟左右，才返回岸



师傅准备下水了

上。这一幕看得岸上的人都呆了，“晚上水温也就五六℃吧，不要说下水，看得我们都感觉冷了！”

夜里12点左右，轿车终于被起吊出水，下水男子此时已经穿好了衣服。经询问得知，原来他是救援车司机，今年已经58岁，“平时我都是这样，他们小年轻搞不好，都是我下水。”“你不怕冷吗？”记者问。他表示：“习惯了，拿这份工资就要对得起工作。”(报料人线索费50元)

[一出闹剧]

16:00 快报记者 陈志佳为你报道

几百名居民抢光小区栅栏

昨天中午12点左右，家住殷巷新寓的几百名居民手拿各种工具，两个小时之内将小区内的铁栅栏全部卸下，然后将这些栅栏拖往废品收购站变卖。这是怎么回事？

一位居民说：“最近一段时间，天天有工程队在我们小区拆这些铁栅栏，然后拿到废品收购站三文不值二文地卖掉，这是我们自己的小区，他们能拆我们更能拆。”于是，小区居民昨天拿起工具“维权”，看见能拆的栅栏就一拥而上，还有不少居民之间发生了冲突，随后110民警赶到现场维持秩序，后经过江宁区秣陵街道出面解释，大家才发现原来这是一场误会。

江宁区秣陵街道物管办戴主任介绍：“工程队其实是街道安排为小区出新的，根本不是居民所说的那样，拆了栅栏拿去卖。”据了解，殷巷新寓小区是安置征地农民的复建房。

那么为什么出新之前不通知小区居民呢？戴主任直言不讳：“当时就是考虑到居民会有这种私自拆除的行为，才没有提前通知。而且我们工程队会对拆下的栅栏进行分类，可以回收的会另作他用，不能继续使用的才会卖掉，钱也没有落到工程队的口袋里。”

戴主任表示，会安排足够的保安24小时巡逻，确保小区安全。(周先生线索费50元)

提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情 当众讲话训练

南京卡耐基学校成功素质经典课程

开课时间：当众讲话 周六 11月19-22日，晚课 11月25日，周日 11月27日

预约电话：025-834210358 84210359

学校网址：www.njkn.com.cn 南京卡耐基学校

电脑会计 文凭 自考 成考 包过

会计职称热报 会计证 11.13 出纳员 财务

新街口(建邺区党校413) 84215950 江北 58111373

监理 施工 质检 安全 材料 资料

江苏省招投标局备案机构

会计继续教育 11月15-16日

会计出纳从业资格 11月15-16日

会计证 11月15-1